РЕШЕНИЕ

Совета Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан

с. Уразаево

№131

«10» октября 2024 года

О внесении изменения в положение о муниципальном сфере благоустройства на территории сельского поселения Уразаевского Азнакаевского муниципального Республики района Татарстан, утвержденного решением от 06.12.2021 **№**42 Положении о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Уразаевского сельского Азнакаевского муниципального района поселения Республики Татарстан» (в редакции решений от 25.02.2022 №51, ot 17.06.2022 №64, ot 07.09.2022 №67, ot 26.01.2024 №111, ot 20.06.2024 №125)

В соответствии с Постановлением Правительства Российской Федерации от 11.09.2024 № 1234 «О внесении изменений в постановление Правительства Российской Федерации от 10 марта 2022 г. №336»

Совет Уразаевского сельского поселения решил:

1. Внести в положение о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан, утвержденного решением от 06.12.2021 №42 «О Положении о муниципальном контроле в сфере благоустройства на территории Уразаевского сельского поселения Азнакаевского муниципального района Республики Татарстан» (в редакции решений от 25.02.2022 №51, от 17.06.2022 №64, от 07.09.2022 №67,от 26.01.2024 №111, от 20.06.2024 №125)изменение, изложив абзац второй пункта 4.7.2 в следующей редакции:

«Срок проведения профилактического визита составляет 10 рабочих дней, но может быть продлен на срок, необходимый для инструментального обследования, но не более чем на 4 рабочих дня. В случае проведения профилактического визита на объектах, которыми пользуются или управляют несколько лиц, срок проведения профилактического визита может быть продлен не более чем на 10 рабочих дней.».

- 2. Обнародовать настоящее решение путем размещения на «Официальном портале правовой информации Республики Татарстан по веб-адресу: http://pravo.tatarstan.ru и на официальном сайте Азнакаевского муниципального района в информационно-коммуникационной сети «Интернет» по веб адресу: http://aznakayevo.tatarstan.ru.
- 3. Контружува жеполнением настоящего решения возложить на постоянную комиссию и вопросам по ЖКХ, благоустройству, природопользованию и земельным вогросам.

Председатель: Интинк

А.М.Шарифуллина